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ATA DA 18“ SESSÃO ORDINÁRIA NA CÁMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS
MARTINS, EM 24 DE NOVEMBRO DE 2020.

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, no plenário Paulo
Lorenzoni, na Câmara Municipal de Domingos Martins, sob a presidência de Diogo Endlich,
realizou-se a décima oitava sessão ordinária, () presidente nomeou secretário adoc o vereador
Nelson Soares da Silva Junior, para fazer a chamada dos senhores vereadores. Havendo
número legal para funcionamento dos trabalhos, com a presença de onze vereadores, e
ausência justificada do vereador Gerson Canal conforme justificativa de ausência protocolada
nesta casa com o número setecentos e trinta e oito de dois mil e vinte; e ausência justificada
do vereador Manoel de Oliveira Barcelos Junior conforme laudo médico protocolado nesta
casa com o número setecentos e vinte e cinco de dois mil e vinte e sob a proteção de Nosso
Senhor Jesus Cristo declarou aberta esta sessão; após a ieitura do texto bíblico e a aprovação
da ata da sessão anterior, o presidente solicitou ao secretário para apresentar as matérias do
expediente do dia e da ordem do dia; Leitura e votação do parecer de finanças e orçamento e
votação em segundo turno do projeto de lei número cinquenta e três de dois e vinte — de
autoria do poder executivo — estima a receita e fixa despesa do município de domingos
martins para o exercício financeiro de dois mil e vinte e um. Oficio número quinhentos e vinte
e um de dois mil e vintctpmdrntsecgab —do senhor prefeito de vinte e um de outubro —
encaminha a seguinte lei: — número dois mil novecentos e setenta e oito de dois mil e vinte —
dispõe sobre alteração de anexos de metas fiscais da lei de diretrizes orçamentária para o
exercício financeiro de dois mil e vinte e um. Oficio número quinhentos e quarenta e cinco de

dois mil e vintefpmdmfsecgab —do senhor prefeito de vinte e oito de outubro — encaminhar as
seguintes leis: — número dois mil novecentos e setenta e nove de dois mil e vnte — institui no
municipio de Domingos Martins as fiias preferenciais para pacientes com câncer, esclerose
múltipla, parkinson, renais crônicos e coiostomizados; número dois mil novecentos e oitenta
de dois mil e vinte - reconhece como deficiente a pessoa com transtorno do espectro autista e

institui a politica de proteção aos seus direitos no âmbito do município de Domingos Martins
e dá outras providências. Oficio numero quinhentos e sessenta e três de dois mil e
vinte/pmdmfsecgab —do senhor prefeito de dezesseis de novembro — em atenção a indicação
número cento e dezesseis de dois mil e vinte de autoria do vereador Aiexandro Kill,

Prosseguindo com as atividades da sessão o presidente passou para a deliberação da matéria
d ' ordem do dia; Em discussão única o parecer de finanças e orçamento e votação em
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poder executivo — estima a receita e fixa despesa do município de Domingos Martins para o
exercício financeiro de dois mil e vinte e um. O presidente fez uso da palavra para explicar o
referido projeto de lei detalhadamente , que após a leitura foi colocado em votação e aprovado
por todos em segundo turno. Não havendo oradores inscritos para o grande expediente e para
as explicações pessoais, o presidente encerrou a sessão às nove horas horas e cinquenta
minutos e convidou a todos para participarem da sessão ordinária. Do que constar, eu
Salvador Negri Junior, servidor designado lavrei a presente ata que após lida e achada
conforme será assinada por todos vereadores presentes.

Câmara de Domingos Martins 25 de novembro de 2020.
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